



# నవభూమి

## షోదరాబాద్

16 సెప్టెంబర్, 2024 సోమవారం | పేజీలు: 9

[www.epaper.navabhoomi.in](http://www.epaper.navabhoomi.in)

## ఎల్బీ నగర్ మెట్రో స్టేషన్లో హెల్త్ క్లినిక్ ప్రారంభం

**ఎల్బీ నగర్-సవభూమి:** దేశంలోనే తొలిసారిగా హైదరాబాద్ మెట్రో స్టేషన్లో ఆరోగ్య సేవలు అందుబాటులో రావడం రాష్ట్రానికే గర్వకారణమని మేయర్ గద్దాల్ విజయలక్ష్మి అన్నారు. మిట్టా ఎక్స్‌లెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఎల్బీ నగర్ మెట్రో స్టేషన్లో పాలీ హెల్త్ క్లినిక్ను మేయర్ ప్రారంభించారు. మొదటిసారిగా హెల్త్ ఏటీఎం అందుబాటులోకి వచ్చిందన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్లెరెడ్డి రంగారెడ్డి కూడా ప్రసంగించారు. మిట్టా ఎక్స్‌లెన్స్ చైర్మన్ డా.మిట్టా శ్రీనివాస్‌రెడ్డి మాట్లాడుతూ త్వరలో మియాపూర్, రాయదుర్గం మెట్రో స్టేషన్లలోనూ అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామన్నారు. 21 టెస్టులు ఉచితంగా చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. సంస్థ డైరెక్టర్లు డాక్టర్ నిఖిల్, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ డా. మహ్మద్ రఫీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్తి వార్తా కథనం లోపలి పేజీల్లో

## ఆత్మరక్షణకోసం కరాటే నేర్చుకోవాలి

- ప్రముఖ సీనియర్ నటుడు హీరో కరాటే మాస్టర్ సుమన్
- మొదటిసారిగా 22న యూసఫ్ గూడా కోట్ల స్టేడియంలో
- జాతీయస్థాయి కుంపు కరాటే జాతీయ ఛాంపియన్షిప్ పోటీలు
- కుంపు కరాటే పోటీలను విజయవంతం చేయాలి: సుమన్

**హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15, నవ భూమి ప్రతినీధి.** ఆత్మ రక్షణ కోసం కరాటే విద్య నేర్చుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని ప్రముఖ సీనియర్ నటుడు హీరో కరాటే మాస్టర్ సుమన్ అన్నారు సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మొదటిసారిగా జాతీయస్థాయి కుంపు కరాటే జాతీయ ఛాంపియన్షిప్ 2024 ఈనెల 22న యూసఫ్ గూడా కోట్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి స్టేడియంలో పోటీలు జరుగుతున్నాయని ఈ పోటీలను విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు సింధు ఒక మహిళ మొదటిసారిగా కరాటే కుంకు పోదులు నిర్వహించడం గొప్ప విషయమని ఆయన అన్నారు కరాటే చిన్నప్పటినుండి పాటు తల్లిదండ్రులు కూడా నేర్పుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన చెప్పారు కరాటే నేర్చుకోవడం వలన ఆత్మస్థైర్యం భయం లేకుండా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు కరాటే వారికి బహుమతులు సర్టిఫికేట్లు ఈ సందర్భంగా కరాటే మాస్టర్లను ఘనంగా సత్కరించారు చీకటి ప్రవీణ్ జంతు ప్రేమికుడు కావాలా మానవుల కంటే జంతువులు ఎంతో శ్రేష్టకరమైనవని ఆయన చెప్పారు

ప్రతి మనిషి కూడా రక్షణం చేయడం వల్ల 305 సార్లు సంపత్ కుమార్ రక్షణం చేయడం గొప్ప విషయమని ఆయన అన్నారు ఆత్మ రక్షణ కోసం కరాటే నేర్చుకోవాలని కొత్త విలువలతో కూడిన విద్యను మాస్టర్స్ అందించాలని ఆయన కోరారు కరాటే , కుంక్ పు, దేని ప్రాముఖ్యత దానికి ఉంటుందని ఆయన చెప్పారు బిజెపి నాయకుడు, సంఘ సేవకులు చికోటి ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ కరాటే రంగంలో ఎంతోమంది సేవలను అందిస్తున్నారని ఒక మహిళ ముందుకు రావడం గొప్ప విషయమని మాస్టర్ సింధును అభినందించారు మాస్టర్ లక్ష్మి మాట్లాడుతూ రుద్రమదేవి పేరు మీద ఫౌండేషన్ ఏర్పాటు చేసి చాలామందికి కరాటే కుంక్ పు నేర్పిస్తున్నారని చెప్పారు సింధు నిర్వహించే జాతీయస్థాయి మార్షల్ ఆర్ట్స్ పోటీలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు ఈ సమావేశంలో సంపత్ కుమార్ జబర్దస్త్ వాసు, ప్రభాకర్, కన్నన్ మాస్టర్ తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు ఈ సందర్భంగా కరాటే మాస్టర్స్ ఘనంగా సత్కరించారు



## రూ.29లక్షలు పలికిన మైహెంబాం భూజా గణపతి 2 లడ్డూ

## సర్జికల్ బ్లెడ్డుతో ప్రియుడిపై దాడి

**కంటోన్మెంట్-సవభూమి:** ఓ నర్సు సర్జికల్ బ్లెడ్డుతో ప్రియుడిపై దాడి చేసిన ఘటన బోయిస్ పల్లి రాణా పరిధిలో జరిగింది. ఎస్సై శివశంకర్ వివరాల ప్రకారం.. న్యూబోయిస్ పల్లి పెద్దతోకట్టకు చెందిన హరికృష్ణ (26) ప్లంబర్ పని చేస్తుంటాడు. ఇతను బడెళ్లుగా న్యూబోయిస్ పల్లి కంసారిబజార్ కు చెందిన ఓ నర్సును (23) ప్రేమిస్తున్నాడు. వీరిద్దరు వివాహం చేయాలని హరికృష్ణ తండ్రి యాదయ్యను కోరారు. ఇండుకు ఆయన ఏడాది పాటు ఆగితే చేస్తానన్నాడు. ఈ నెల 14న రాత్రి 8 గంటల సమయంలో హరికృష్ణ వాకింగ్ చేయడానికి బయటకు వెళ్లాడు. కొద్దిసేపటికి యాదయ్యకు గుర్తుతెలియని వ్యక్తి ఫోన్ చేసి న్యూబోయిస్ పల్లి జయనగర్ కాలనీలో హరికృష్ణ, యువతి మధ్య గొడవ జరిగిందని, ఆమె సర్జికల్ బ్లెడ్డుతో ప్రియుడి మెడపై దాడిచేసి పారిపోయిందని చెప్పాడు.



దీంతో యాదయ్య హుటాహుటిన ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని కుమారుడిని ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించి, ఆదివారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు సమూహ చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.





**హనుమాన్ నగర్లో ఘనంగా పూజలందుకున్న విఘ్నేశ్వరుడు**



కూకట్పల్లి, సెప్టెంబర్ 15 (నవభూమి ప్రతినీధి) : వినాయక నవరాత్రుల ఉత్సవాలలో భాగంగా 9 వ రోజు ఆదివారం శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కూకట్ పల్లి డివిజన్ హనుమాన్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన వివిధ వినాయక మండలాలను సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కుమార్ యాదవ్ సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు తీసుకొని అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు వి. వెంకటయ్య, బాలు యాదవ్, కాసిం యాదవ్, అప్పారావు, పరమేశ్ గౌడ్, రామ్ రెడ్డి, మల్లికార్జున్, శంకర్ సింగ్, వెంకట్ యాదవ్, లోహిత్, జోగారావు, సంగారెడ్డి, అరుణ్, రాజు యాదవ్ కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

**గణనాథునికి బిజెపి నేత భరత్ సింహా రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు**



కుత్బుల్లాపూర్ ( నవభూమి ప్రతినీధి): నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఘన్ట్ ఎవెన్యూ కాలనీ, వీరాస్వామి నగర్, పద్మా నగర్ ఫేస్-2, అయోధ్య నగర్ కాలనీల మరియు బిస్మి వాసుల ఆహ్వానం మేరకు విచ్చేసి గణనాథుడిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తదుపరి అన్నదానం నిమజ్జన కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న బీజేపీ మేధుల్ అర్చన జిల్లా కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి భరత్ సింహ రెడ్డి.

**గణనాథుడిని దర్శించుకున్న బీసీ నేతలు**



కూకట్పల్లి, సెప్టెంబర్ 15, (నవభూమి ప్రతినీధి) : వినాయక నవరాత్రుల ఉత్సవాలు భాగంగా కూకట్ పల్లి ఆదిత్య నగర్ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు భూమయ్య నిరంజన్, జ్యోతి శీను, ఏకా శీను, సీం సీను ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్నూరు కాపు సంఘం, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ కొండ దేవయ్య పట్టే, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు ఆర్.వి మహేందర్ కుమార్ పట్టే, జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం, మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా, బీసీ సంక్షేమ సంఘం, బీసీ జర్నలిస్టు ఫోరం అధ్యక్షులు తెల్ల హరికృష్ణ లు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్న ప్రసాద కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు, మహిళా సోదరీమణులు సుకన్య, శైలజ, ఉమారాణి, మమత, పద్మావతి, రమ, జయ తదితరులు పాల్గొని పూజా కార్యక్రమాలను ఘనంగా నిర్వహించారు.

**రోడ్ల మరమ్మతుకు నిధులు కేటాయించండి**

జిహెచ్ఎసి కమిషనర్ అమ్రాపాలిని కోరిన కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్



చిల్కానగర్, నవభూమి, సెప్టెంబర్ 15 చిల్కానగర్ డివిజన్ అభివృద్ధికి తగినన్ని నిధులు కేటాయించి సహకరించాలని జిహెచ్ఎసి కమిషనర్ అమ్రాపాలిని వారి కార్యాలయంలో కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించిన కార్పొరేటర్, జిహెచ్ఎసి స్టాండింగ్ కమిటీ మెంబర్ బన్నాల గీతా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్. ఉప్పల్ - చిల్కానగర్ ప్రధాన రహదారి పూర్తిగా ధ్వంసమయి గుంతల మయంగా మారింది, నూతన సిసి రోడ్లు ఏర్పాటు అత్యవసరమని వివరించారు. వర్షపు నీరు సీవర్జే కౌరకు 1200 %వీ ఏఐఐఐ% పెద్ద ట్రంక్ లైన్ ఏర్పాటుకు నిధులు కేటాయించాలని కోరినట్లు తెలిపారు. సానుకూలంగా స్పందించిన జిహెచ్ఎసి కమిషనర్ అమ్రాపాలికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వీలైనంత త్వరితగతిన పనులు ప్రారంభించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

**శాసన సభాపతిని కలిసిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ**

-పీఐసీ చైర్మన్ బాధ్యతలు అప్పగించినందుకు కృతజ్ఞతలు



శేరిలింగంపల్లి-నవభూమి ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 15: ప్రజా పద్దుల కమిటీ చైర్మన్ (పీఐసీ)గా నియమితులైన సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీని స్పీకర్ అభినందించారు. కొత్త బాధ్యతలు విజయవంతంగా నిర్వహించాలని ఆకాక్షించారు. తనపై నమ్మకం ఉంచి పిఎస్ చైర్మన్ అవకాశం కల్పించినందుకు ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి, స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, బిడి, శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబులకు ఎమ్మెల్యే గాంధీ కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు. తనకు అప్పగించిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహిస్తానని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ తెలిపారు.

**నేడు రాజీవ్ విగ్రహవిష్కరణ**

హైదరాబాద్: సెప్టెంబర్ 15, నవ భూమి ప్రతినీధి. రేపు సోమవారం తేదీ 16 సాయంత్రం 3.45 కి సెక్టెరియట్ ముందు గల శ్రీ రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి శ్రీ భట్టి విక్రమార్క శ్రీమతి దీపా దాస్ , మహేశ్ గౌడ్ మంత్రులు ఎంపి లు ఎమ్ఎల్యే లు ఎమ్ఎల్ఎలు ప్రభుత్వ సలహాదారు లు మేయర్ జిల్లా అనుబంధ సంఘాల నాయకులు మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు అందరూ పాల్గొనే ఈ ప్రోగ్రాం విజయవంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి మీ పొన్నం ప్రభాకర్ ఇంచార్జి మంత్రి హైదరాబాద్ పేర్కొన్నారు.



**రూ.5,10,000లకు లడ్డు దక్కించుకున్న సుబ్బారెడ్డి**

కుత్బుల్లాపూర్ (నవభూమి ప్రతినీధి) బారంపేట్ సింహపురి కాలనీ లోని వినాయకుని లడ్డు 5,10,000 ఐదు లక్షల పదివేల రూపాయలకు దక్కించుకున్న వ్యాపార వేత్త సుబ్బారెడ్డి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బీజేపీ నాయకులు పీసరి కృష్ణారెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో బుచ్చిరెడ్డి, అశోక్ రెడ్డి, బాల్ రెడ్డి, రాజిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**గణనాథుడికి పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే బల్లూరి వెంకట్**



కూకట్పల్లి , సెప్టెంబర్ 15, (నవభూమి ప్రతినీధి) : వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా బాలాజీ నగర్ డివిజన్, ముసాపేట్ డివిజన్ ల పరిధిలోని జిట్టా సునీల్ కుమార్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో పలు విగ్రహాలను ఎమ్మెల్యే బల్లూరి వెంకట్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై దర్శించుకున్నారు. అనంతరం గణనాథుడికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

**మై హెమామ్ భుజ గణేష్ లడ్డు ధర రూ.29 లక్షలు**



శేరిలింగంపల్లి-నవభూమి ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 17: హైటెక్ సిటీలోని మై హెమామ్ భుజ గణపతి లడ్డూ ధర రికార్డ్ స్థాయిలో రూ.29 లక్షలు పలికింది. గేటెడ్ కమ్యూనిటీలో ప్రతిష్టించిన గణేష్ మండపం వద్ద ఆదివారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం చేపట్టిన వినాయకుడి లడ్డూ వేలం పాట పోటా పోటీగా సాగింది. చివరికి ఖమ్మం జిల్లా ఇల్లందుకు చెందిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి గణేష్ వేలం పాటలో పాల్గొని గత ఏడాదిని మించి అత్యధికంగా రూ.29 లక్షలకు విఘ్నేశ్వరుడి లడ్డూను దక్కించుకున్నాడు. ఈ సందర్భంగా గణేష్ ఉత్సవ సమితి సభ్యులు భక్తుడి కుటుంబానికి గణేష్ లడ్డూను అందజేశారు.



# టీపీసీసీ అధ్యక్షుడి ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం

### తరలివెళ్లిన శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్



**శేరిలింగంపల్లి-నవభూమి ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 15:** తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ నూతన అధ్యక్షుడిగా నియమితులైన బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తరలివెళ్లారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి బి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఖానామెట్ కార్యాలయం నుండి ర్యాలీగా బయలుదేరారు. భారీ ర్యాలీతో గన్ పార్క్ వద్దకు చేరుకొని అమరవీరుల స్మారకానికి నివాళులు అర్పించారు. టిపిసీసీ నూతన అధ్యక్షుడి ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి తరలివెళ్లిన వారిలో సీనియర్ నాయకులు మహిపాల్ యాదవ్, కొండవీటి ప్రభాకర్ రెడ్డి, కృష్ణ ముదిరాజ్, వీరేందర్ గౌడ్, జి.సంగారెడ్డి, బొల్లంపల్లి విజయభాస్కర్ రెడ్డి, కొమరగోని సురేష్ గౌడ్, కాట నర్సింహ గౌడ్, ఎండి గపూర్, బి.సౌందర్య రాజన్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

## గణేష్ శోభాయాత్ర

**ఎల్బీనగర్-నవ భూమి ప్రతినిధి:** మహా గాయత్రి జిహాచ్ఎంసి లేఅవుట్ అసోసియేషన్ వినియోగ వనితి ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నవరాత్రులు వేదమంత్రాలతో పూజలు అందుకున్న గణనాధుని శోభాయాత్ర అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగినది మహిళా భక్తులు పిల్లలు ఉత్సాహంతో యాత్రను కొనసాగించారు కాలనీలోని ప్రతి ఇంటి ముందు కొబ్బరికాయలు మంగళ హారతిలతో స్వాగతం పలుకుతూ శోభాయాత్ర బ్యాండ్ మేళంతో దాన్స్ లు వేస్తూ కొనసాగించారు కమిటీ బృందం ఒకే రకమైన దుస్తులు, ధరించి ఉత్సాహాన్ని చూపించారు కాలనీ అధ్యక్షులు సతీష్ కుమార్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు దేవ్ సింగ్ జనరల్ సెక్రటరీ లింగం సతీష్ కుమార్ చుక్క రెడ్డి రంగారెడ్డి మధు రామ్ రెడ్డి జగ్గారెడ్డి శంకర్ భగవంతు రంగారెడ్డి బలరాం రెడ్డి ఉమాకాంతరావు కాలనీ భక్తులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేశారు



# 170 కేజీల గంజాయి పట్టివేత

## ■ సుమారు రూ.60 లక్షలు ఉంటుందని అంచనా

గంజాయి కి పైలెట్ వస్తున్న కారును, వ్యాను, కార్లో ఉన్నటువంటి ఎనిమిది మందిని ఎక్స్‌జెడ్



**ఎల్బీనగర్-నవ భూమి ప్రతినిధి:** ఒరిస్సా నుంచి మహారాష్ట్రకు రవాణా అవుతున్న గంజాయిని మాటు చేసి పట్టుకున్న ఎస్ టి ఎఫ్ టీమ్ ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు రూ. 60 లక్షల విలువ చేసే గంజాయి, వాహనాల సీజ్ చేశారు ఈ సందర్భంగా

మీడియా సమావేశంలో గంజాయి తో పాటు 8 మంది నిందితులను ప్రవేశపెట్టిన ఎక్స్‌జెడ్ పోలీసులు.

మీడియా ముందు గంజాయిని పట్టుకున్న విషయాలను వెల్లడించిన ఎక్స్‌జెడ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ జాయింట్ కమిషన్ ఖరేషి. గంజాయిని పట్టుకున్న సిబ్బందిని అభినందించిన ఎక్స్‌జెడ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టర్ వివి కమలాసన్ రెడ్డి.

హైదరాబాద్ పెద్ద అంబర్ పేట్ ప్రాంతంలో ఒరిస్సా నుంచి మహారాష్ట్రకు తరలి వెళ్తున్నటువంటి గంజాయి వాహనాన్ని స్టేట్ టాస్క్ ఫోర్స్ బీ టీం తుల శ్రీనివాసరావు బృందం పట్టుకున్నారని ఎక్స్‌జెడ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ జాయింట్ కమిషన్ ఖరేషి మీడియా ముందు వెల్లడించారు. గంజాయిని పట్టుకున్నటువంటి ఎక్స్‌జెడ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టర్ వివి కమలాసన్ రెడ్డి అభినందించారు.

ఎక్స్‌జెడ్ భవన్ లోని సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో 170 కేజీల గంజాయిని పట్టుకున్నట్లు మీడియాకు వెల్లడించారు.

ఒడిస్సా కొరాపూర్ జిల్లా అనే గ్రామానికి చెందినటువంటి ఇన్స్పాయిల్ తురికి అనే వ్యక్తి ఫోక్సెన్ ఆపరేటర్ గా చత్తీస్ గడ్ రాయపూర్ ప్రాంతంలో ఒక విద్యుత్ సరఫరా సంస్థలో పనిచేస్తూ ఉన్నటువంటి ఈ ఆపరేటర్ ఒరిస్సాకు సంతోష్ అనే వ్యక్తితో సంబంధాలు ఏర్పరచుకొని గంజాయి అమ్మకాలకు పాల్పడుతూ ఉన్నాడు.

పలుమార్లు గంజాయి అక్రమ రవాణా చేస్తూ మధ్యప్రదేశ్ లోని మాండ్ల అనే ప్రాంతంలో

పట్టుబడి 11 నెలల పాటు జైలు శిక్ష అనుభవించాడు.

అనంతరం కొంతమంది మిత్రులతో కలిసి ఒక ముఠాగా ఏర్పడి గంజాయి సరఫరాకు తెర లేపాడు. పలుమార్లు గంజాయిని సరఫరా చేసినట్లు విచారణలో వెల్లడించాడు.

శుక్రవారం సాయంత్రం 7 గంటల ప్రాంతంలో ఒరిస్సా నుంచి మహారాష్ట్రకు గంజాయిని సరఫరా చేయడం కోసం ఒక వ్యాన్ లో ప్రత్యేకంగా తయారుచేసిన అరలను ఎవరికి అనుమానం రాకుండా గంజాయి పాకెట్లను అందులో పెట్టి తరలిస్తున్న సమయంలో ఎస్ టి ఎఫ్ టీం లీడర్ డిఎస్పి తుల శ్రీనివాసరావు ఆయన బృందంతో కలిసి వ్యాను పెద్ద అంబర్పేట్ ప్రాంతంలో పట్టుకున్నారు.

వాన్ ను చూస్తేనే... ఏమీ రవాణా అవుతున్నట్లు కనిపించదు. కానీ ట్రాలి మధ్యలో ఏర్పాటు చేసినటువంటి అరల్లో గంజాయి పాకెట్లతో నింపినటువంటి విషయాన్ని పసిగట్టినటువంటి స్టేట్ టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు వ్యాను పైన ఉన్నటువంటి రేకులను తొలగించడంతో అందులో గంజాయి పాకెట్లు బయటపడ్డాయి.

ఈ గంజాయి రవాణా వాహనం వెంట మరో కారు కూడా ఫాలో అవుతూ వచ్చింది.

వాహనంలోని 170 కేజీల గంజాయి తో పాటు,

టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు.

గంజాయితోపాటు వాహనాల మొత్తం విలువ కలిపి రూ. 60 లక్షలు ఉంటుందని అంచనా వేశారు. ఈ గంజాయిని ముఠాగా ఏర్పడి అక్రమ రవాణా చేస్తున్న 8 మందిని టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. వారి వివరాలు

. ఒడిస్సా కొరాపూర్ ఇన్స్పాయిల్ తురికి. . మహారాష్ట్ర పూణే ఇందాపూర్ చెందిన మహమ్మద్ ఆసిన్ రాజన్.. పోసీ హింద్ ఇందాపూర్ చెందిన శైలేంద్ర కార్తక్ ఇలియాస్ బంటి.. సోలాపూర్ జిల్లా కర్నాట తాలూకా చికాతన్ గ్రామానికి చెందిన జీవన్ నానా నికీత్. ఇందాపూర్ కు చెందినటువంటి కేవల్ వినయ్ ముకర్.. ఒడిస్సా మల్ఖాస్ గిరి లక్ష్మీనారాయణ భారీఖ్.

మల్ఖాస్ గిరి జిల్లా మతిని గ్రామానికి చెందిన ధర్మరాజు దొర.. అమర్ లు అరెస్ట్ అయిన వారిలో ఉన్నారు.

మీడియా సమావేశంలో అడిషనల్ ఎస్పీ భాస్కర్ దీఎస్సీలు తుల శ్రీనివాస రావు.. తిరుపతి యాదవ్ ఎస్ టి ఎఫ్ సి ఐ లు వెంకటేశ్వర్లు, నాగరాజు, ఎన్ఐ శివకృష్ణ కానిస్టేబుల్స్ వేణు శివప్రసాద్ మౌలా అలీ భరత్ చంద్ర దినేష్ కార్తీక్ లోకేష్ లు ఉన్నారు.

# ఫార్యా సిటీని కొనసాగిస్తున్నారా?

## ■ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కేటీఆర్ లేఖ

**హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15, నవ భూమి ప్రతినిధి.**

హైదరాబాద్ లో తలపెట్టిన ఫార్యాసిటీ ప్రాజెక్ట్ ను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొనసాగిస్తుందా? లేదా? అనే అంశంపై స్పష్టత ఇవ్వాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కోరారు. రాష్ట్ర హైకోర్టు సైతం ఈ ప్రాజెక్ట్ ను ప్రభుత్వం కొనసాగిస్తుందో? లేదో? స్పష్టత ఇవ్వాలని కోరిన నేపథ్యంలో కేటీఆర్ సైతం ప్రభుత్వాన్ని ఇదే అంశంపై ప్రశ్నించారు. వెంటనే ప్రభుత్వం ఈ అంశంపై విధానపరమైన నిర్ణయాన్ని వెల్లడించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కేటీఆర్ లేఖ రాశారు. లైఫ్ సైన్స్, ఫార్యా రంగాల్లో హైదరాబాద్ ను అంతర్జాతీయంగా సంబర్ వన్ గా నిలిపే ఉద్దేశంతో ఫార్యా సిటీ అనే బృహత్తరమైన ప్రాజెక్ట్ ను కేటీఆర్ ప్రభుత్వం చేపట్టిందని ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికే తెలంగాణ ఫార్యాస్కూటికల్స్ ఉత్పత్తుల్లో దేశంలోనే 40 శాతం వాటా కలిగి ఉందన్నారు. వెయ్యి కి పైగా లైఫ్ సైన్స్ కంపెనీలకు రాష్ట్రం అడ్డాగా ఉందని...ఎటా 80 బిలియన్ డాలర్ల విలువ చేసే ఉత్పత్తులను తెలంగాణ నుంచి తయారు చేస్తున్న

విషయం ముఖ్యమంత్రికి తెలిసే ఉంటుందన్నారు. ఇలాంటి కీలకమైన రంగాన్ని మరింత ప్రోత్సహిస్తే రాష్ట్రానికి ఆదాయం పెరగటంతో పాటు మన యువతకు భారీగా ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించవచ్చన్నారు. ఈ ఉద్దేశంతోనే 9.7 బిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడులు పెట్టే విధంగా తాము ఫార్యా సిటీ ప్రాజెక్ట్ ఏర్పాటు చేయాలని భావించామన్నారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ పూర్తయితే అంతర్జాతీయంగా ఫార్యా, లైఫ్ సైన్స్ ఉత్పత్తుల్లో తెలంగాణ టాప్ లో ఉంటుందని చెప్పారు. అదే విధంగా 5 లక్షల మందికి ప్రత్యక్ష ఉపాధి అందించవచ్చన్న భావనతో ఈ ప్రాజెక్ట్ చేపట్టినట్లు గుర్తు చేశారు. దీనికి సంబంధించిన భూ సేకరణను కూడా పూర్తి చేశామన్నారు.

కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రాష్ట్రానికి పెద్ద ఎత్తున మేలు చేసే ఫార్యాసిటీ ప్రాజెక్ట్ పై గందరగోళం నెలకొన్నదని కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. హఠాత్తుగా ఈ ప్రాజెక్ట్ ను రద్దు చేస్తున్నట్లుగా సీఎం గారు ప్రకటించటంతో ఫార్యా సిటీలో పెట్టుబడులు పెట్టే సంస్థలు ఆందోళన చెందాయన్నారు. అదే విధంగా ఫార్యా సిటీ వస్తే ఉద్యోగాలు వస్తాయని భావించిన



యువత, బతుకులు బాగుపడుతాయని భూములు ఇచ్చిన రైతుల్లో కూడా ఇప్పుడు గందరగోళం నెలకొని ఉందన్నారు. అసలు ప్రభుత్వం ఈ ప్రాజెక్ట్ ను కొనసాగిస్తుందా? లేదా? అన్న అంశంపై చాలా ఊహాగానాలు కొనసాగుతున్నాయన్నారు. అసలు ప్రాజెక్ట్ రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించే ముందు భూములు ఇచ్చిన రైతులతో గానీ పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ముందుకు వచ్చిన సంస్థలతో గానీ ఎందుకు సంప్రదింపులు జరపలేదో చెప్పాలన్నారు. సరైన రోడ్ మ్యాప్ లేకుండా సీఎం చేసిన ప్రకటనతో ఫార్యా సిటీ భవిష్యత్తు ఏంటన్న ప్రశ్న తలెత్తితోందన్నారు. ప్రాజెక్ట్ కోసం రైతులు ఇచ్చిన భూములను ఇతర అవసరాలకు వాడతామని ప్రభుత్వం చెబుతుండటం కూడా రైతుల్లో ఆందోళన కలిగిస్తోందన్నారు. ఫార్యా సిటీ విషయంలో హైకోర్టు కూడా స్పష్టత ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరిన విషయాన్ని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు.



### మెట్టు సాయికుమార్ ప్రత్యేక పూజలు



గోపామహల్-నవభూమి: నియోజక వర్గంలోని మొజంజాహి మార్కెట్ లో ఏర్పాటు చేసిన గణేశ్ మండపంలో ఫిషరీస్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్ మెట్టు సాయికుమార్ శనివారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండప నిర్వాహకులు ఆయనను ఘనంగా సాల్వతో సత్కరించారు.

### బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రమాణ స్వీకారానికి తరలి వెళ్ళిన కాంగ్రెస్ నేతలు

బండి రమేష్, జగదీశ్వర్ గౌడ్ల ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున సమావేశానికి తరలిన నాయకులు, కార్యకర్తలు



కూకట్పల్లి, సెప్టెంబర్ 15, (నవభూమి ప్రతినిధి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులుగా నూతనంగా నియమితులైన బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రమాణ స్వీకారం సందర్భంగా ఆదివారం కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బండి రమేష్, శేరిలింగంపల్లి ఇంచార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్ ల ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలి వెళ్ళారు. ముందుగా గన్ పార్క్ అమరవీరుల స్తూపం వద్ద నివాళులు అర్పించి పాదయాత్రగా గాంధీభవన్ కు తరలివెళ్ళారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వర రావు, పుష్పారెడ్డి, లక్ష్మయ్య, శ్రీకాంత్ పటేల్, ప్రవీణ్, దినేష్, శివ, బచ్చు మల్లేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గణనాథువను దర్శించుకున్న బిజెపి నాయకులు రావుల శేషగిరి

కుత్బుల్లాపూర్ ( నవభూమి ప్రతినిధి)నియోజకవర్గం లో గాజులరామారం అల్వీస్ కాలనీ పరిధిలో వినాయక మండపాలను దర్శించుకుని అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న లిబిజెపి నాయకులు గాజులరామారం కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి తదితర బిజెపి నాయకులు



### మల్లంపేట్ కు రోడ్డు చేయాలి: బిజెపి నేత అంబలి ఆంజనేయులు మల్లంపేట్ సమస్యను అధికారులు పట్టించుకోని సమస్యను పరిష్కరించాలి: గ్రామస్తులు డిమాండ్,



కుత్బుల్లాపూర్ ( నవభూమి ప్రతినిధి)హెచ్ఎండిఏ కమిషనర్ ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ, మున్సిపల్ చైర్మన్, మున్సిపల్ కమిషనర్ కి కౌన్సిలర్ అందరికీ మల్లంపేట్ గ్రామ ప్రజల తరఫున కోరుకోవడం జరుగుతున్నది అయ్యూ మా మల్లంపేట్ గ్రామంలో రోడ్డు బిన్నగా ఉండడం వలన ఎగ్జిట్ రావడం వలన మల్లంపేట్ గ్రామంలో రద్దీ పెరగడం జరిగింది ప్రతి గ్రామంలో ఒకటి రెండు రోడ్లు ఉంటాయి కాబట్టి ఇంత ట్రాఫిక్ ఉండదు కానీ మల్లంపేట్ రోడ్డు ఒకటి కావడం వలన ట్రాఫిక్ వెళ్లడం వలన ప్రజలకు సూట్ విద్యార్థులకు, కాలేజీ విద్యార్థులకు ఉద్యోగస్తులకు వెళ్లడానికి ఈ ట్రాఫిక్ వల్ల ఇబ్బంది పడుతున్నాడు మల్లంపేట్ నుండి ఒక అంబులెన్స్ ఎల్లావి అన్న ఒక పేషెంట్ వెళ్ళాలి అన్న గంట సమయం పడుతుంది కాబట్టి ఆ పేషెంట్ కు అనివార కారణాలవల్ల జిల్లా చీర లేకపోవడం వలన కొంతమంది మృతి చెందిన జరిగింది ముఖ్యంగా మల్లంపేట్ గ్రామంలో రెండు రోజుల క్రితం రోడ్డుపైనే రేషన్ షాప్ నుండి వెళుతుండగా రోడ్డు బిన్నగా ఉండటం వలన ఒక కారు గుద్ది ఒకరు మృతి చెందడం జరిగింది బాధలు పడుతున్న మల్లంపేట్ గ్రామ ప్రజలకు మరియు ముఖ్యమంత్రి దృష్టి కూడా తీసుకెళ్తాం దయచేసి మల్లంపేట్ గ్రామానికి ప్రజలందరికీ రోడ్డు వేయాలనీ కో రారు. దయచేసి మల్లంపేట్ నుండి ఓల్డ్ హైదరాబాదు రోడ్డు వేయాలనీ కోరారు.

### పలు ప్రాంతాలలో కార్పొరేటర్ రోజా దేవి రంగారావు గణేషునికి ప్రత్యేక పూజలు



కూకట్పల్లి, సెప్టెంబర్ 15, (నవభూమి ప్రతినిధి) : వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని ఆదివారం శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం వివేకానంద డివిజన్ లోని పలు ప్రాంతాలలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపాలను స్థానిక కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజాదేవి రంగారావు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా నవ భారత్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ వెంకటేశ్వర్ నగర్, మాధవరం నగర్ కాలనీ ఏ బ్లాక్, దీనబంధు కాలనీ చౌరస్తా, వెంకటేశ్వర నగర్ 35 బ్లాక్, ఏ ఎస్ రాజు నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్, భాస్కర్ హైట్స్ అనుపమ హాస్పిటల్ బ్యాక్ సైడ్, ఈనాడు కాలనీ, శాంతినగర్ కమ్యూనిటీ హాల్, లక్ష్మీ సాయి అపార్ట్మెంట్స్, వివి నగర్ అపార్ట్మెంట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్, కమల ప్రసన్న నగర్, వెంకటేశ్వర్ నగర్ 34 బ్లాక్, లలో ఏర్పాటు చేసినటువంటి వినాయక మండపాల దగ్గర స్థానిక వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నాయకులు భక్తులతో కలిసి వినాయకునికి పూజలు చేశారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ రోజా దేవి రంగారావు అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

### వివేకానంద నగర్ డివిజన్లో వినాయకుని పూజలో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ రోజా దేవి రంగారావు



కూకట్పల్లి, సెప్టెంబర్ 15, (నవభూమి ప్రతినిధి) : వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు ప్రాంతాలలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపాలను వివేకానంద నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజాదేవి రంగారావు సందర్శించి, గణనాథుడికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. డివిజన్ లోని రిజ్లా పుల్లన్ కాలనీ రోడ్ నెంబర్ 4, రిజ్లా పుల్లన్ కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో, వెంకటేశ్వర్ నగర్ 35 బ్లాక్, వడ్డెర సంఘం సంఘం వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ రిజ్లా పురన్ కాలనీ, కమల ప్రసన్న నగర్ కాలనీ, మారుతి వినాయక భక్త బృందం బాగ్ అమీర్, రామాలయం టెంపుల్ బ్యాక్ సైడ్, పోచమ్మ గుడి బాగ్ అమీర్, ఉజ్వల వినాయక భక్త బృందం శాంతినగర్ లలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపాల దగ్గర స్థానిక వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నాయకులు భక్తులతో కలిసి వినాయకునికి పూజలు చేశారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజా దేవి రంగారావు పాల్గొన్నారు.

### కేపిహెచ్ఛి కాలనీ గణేశుని అన్నదాన కార్యక్రమంలో మంత్రి సీతక్క



కూకట్పల్లి, సెప్టెంబర్ 15, (నవభూమి ప్రతినిధి) : గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని ఆదివారం కేపిహెచ్ బీ డిమాండ్ రోడ్ లో గణేష్ గ్రాండ్ లోకి 5వ ఫేస్ అసోసియేషన్ సభ్యులు గణేష్ మండపం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమానికి ఉపాధ్యక్షులు అండ్ చైర్ వెల్ఫేర్ మంత్రి సీతక్క పాల్గొని అన్న ప్రసాద కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ మాజీ అధ్యక్షులు శేరి సతీష్ రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మేకల మైఖేల్, మహిళా నాయకురాలు రేప్య, దిండి అరవింద్ రెడ్డి, శ్రీధర్ చారి, రాజు ముదిరాజ్, శేషగిరి నాయుడు, అసోసియేషన్ సభ్యులు ప్రవీణ్ కుమార్, చైతన్య వర్మ, పాల్గొన్నారు.

### వచ్చేనెల 27న బీసీ సంక్షేమ సమితి సమావేశం

హైదరాబాద్-నవభూమిబ్యూరో: హైదరా బాద్లోని బాగ్లింగంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో వచ్చేనెల 27 ఆదివారం 11.30లకు బీసీ సంక్షేమ సమితి ఆధ్వర్యంలో బీసీల సమావేశం జరుగుతుందని ఈ సంఘం రాష్ట్రప్రధాన కార్యదర్శి, సంఘ సేవకులు రూపని లింగస్వామి తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో బీసీ సంఘానికి చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు పాల్గొంటున్నారని చెప్పారు. బీసీ సమస్యలపై ఈ సమావేశంలో చర్చించనున్నామని, కులగణన తదితర సమస్యలపై ఈ సమావేశంలో చర్చించనున్నామన్నారు. జనాభా ప్రాతిపదికన బీసీలకు ఉన్నత పదవులు కల్పించాలని ఆయన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ను కోరారు. అలాగే ఇటీవల టీపీసీసీ అధ్యక్షులుగా బీసీ వర్గానికి చెందిన మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ను నియమించడం పట్ల ఆయన హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కు, ఏబీసీ అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీకి లింగస్వామి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు





అచటెస్ యూత్ అసోసియేషన్ వారి లడ్డు దక్కించుకున్న సి. స్వేజర్ హరి ప్రసాద్



కుత్బుల్లాపూర్-నవభూమి: (నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో నిజాంపేట్ టెంపుల్ బస్ స్టాప్ వద్ద అచటెస్ యూత్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో కొలువుదీరిన గణనాథుడు తొమ్మిది రోజులు ప్రత్యేక పూజలు అందుకున్న అనంతరం, అచటెస్ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు గణపతి లడ్డు వేలం పాటలో స్థానికులు సి. స్వేజర్ హరి ప్రసాద్ రూ :4,16,000/- కు సంయుక్తంగా వేలంపాటలో లడ్డును దక్కించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ సునీల్ రెడ్డి, ఆవుల జగన్ యాదవ్, అచటెస్ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, ప్రజలు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జై జై వినాయక.. విఘ్నాల తొలగాలిక

ముఖ్య అతిథిగా బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నగేష్ ముదిరాజ్



వనస్థలిపురం నవభూమి ప్రతినిధి :ముషీరాబాద్ డివిజన్ లోని వివిధ ప్రాంతాలలోని గణనాథులను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నగేష్ ముదిరాజ్ ఈ సందర్భంగా

అహ్వానించిన మండపా నిర్వాకులు, నరేష్, శేఖర్, మహేందర్, ప్రశాంత్, రాజు లకు నవరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు విఘ్నాలు అన్ని తొలగి సుఖసంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని విఘ్నేశ్వరుని కోరుకున్నారు అలాగే వినాయక నవరాత్రుల సందర్భంగా భక్తులు భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు చెయ్యడం జరుగుతుందని సాయంత్రం వేళలో భక్తులు కోలాటాడుతూ భజనలు చెయ్యడం జరిగిందని తెలిపారు.

టీపీసీసీ అధ్యక్ష బాధ్యతలు స్వీకరించిన మహేష్ కుమార్

ఘోరతాబాద్, సెప్టెంబర్ 15 (నవభూమి ప్రతినిధి),ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నుంచి పిసిసి అధ్యక్ష బాధ్యతలు మహేష్ కుమార్ స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. చెప్పిన మాట ప్రకారం పంద్రాగస్టులోపేరూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేసి చూపించామని, వ్యవసాయరుణం రూ.2 లక్షలకు పైగా ఉన్న రైతులు బయపడొద్దనిరేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు.



రూ.2 లక్షల పైన రుణం ఉన్నవారువడ్డీ చెల్లిస్తే మాఫీ చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టంచేశారు.రుణమాఫీ విషయంలో తాడిచెట్టులా పెరిగిన ఓవ్యక్తి రాజీనామా చేస్తానని సవాల్ విసిరారనివిమర్శించారు. హరీశ్ రాజీనామా చేస్తే సిద్ధిపేటకు పట్టినపీడ పోతుందని తాము సవాల్ను స్వీకరించామన్నారు.ఇప్పుడు ఆయన ఎక్కడ దాక్కున్నాడని ప్రశ్నించారు.

జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి టీయూడబ్ల్యూజే కృషి

- టీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర అధ్యక్షులు విరాహాత్ అలీ
- 22 మంది సీనియర్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్టులు టీయూడబ్ల్యూజే ఐజేయూలో చేరిక
- బషీర్ బాగ్లోని కార్యాలయంలో విరాహాత్ అలీ సమక్షంలో 143 సంఘానికి రాజీనామా
- పార్టీలకు, ప్రభుత్వాలకు అనుబంధంగా పనిచేసే సంఘాలు మనుగడ సాధించలేవు
- త్వరలో వేలాది మంది జర్నలిస్టులతో హైదరాబాద్లో భారీ సభ ఏర్పాటు
- గడిచిన 65 ఏండ్లలో సంఘం ఎన్నో పార్టీలను, ఎన్నో ప్రభుత్వాలను చూసింది



కాకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 15, (నవభూమి ప్రతినిధి) : సుదీర్ఘ పోరాటాల చరిత్ర కలిగి ఉన్న టీయూడబ్ల్యూజే సంఘం నిరంతరం జర్నలిస్టుల సంక్షేమం, మీడియా స్వేచ్ఛ పరిరక్షణ కోసం అవిశ్రాంతంగా కృషి చేస్తుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్సింగ్ జర్నలిస్టుల సంఘం (టీయూడబ్ల్యూజే) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కే. విరాహాత్ అలీ అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా, కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గానికి చెందిన 22 మంది సీనియర్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్టులు, 143 సంఘానికి రాజీనామా చేసి, బషీర్ బాగ్ లోని కార్యాలయంలో, విరాహాత్ అలీ సమక్షంలో టీయూడబ్ల్యూజే - ఐజేయూలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గడిచిన 65 ఏండ్లలో తమ సంఘం ఎన్నో పార్టీలను, ఎన్నో

ప్రభుత్వాలను చూసిందని, అయినా ఎప్పుడూ జర్నలిస్టుల గొంతుకగానే పనిచేస్తూ వస్తుందని, అందుకే నాటి నుండి నేటి వరకు రాష్ట్రంలో వేలాది జర్నలిస్టుల ఆదరాభిమానాలు పొందుతున్నట్లు విరాహాత్ అలీ స్పష్టం చేశారు. సంఘ సలహాదారు కె.శ్రీనివాస్ రెడ్డి మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన మరుసటి రోజు నుండే జర్నలిస్టుల సంక్షేమ చర్యలపై నిమగ్నమై పోవడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ సంఘంతోనే తమకు న్యాయం జరుగుతుందనే బలమైన నమ్మకం జర్నలిస్టుల్లో ఉందని స్పష్టం చేశారు. పార్టీలకు, ప్రభుత్వాలకు అనుబంధంగా పనిచేసే సంఘాలు మనుగడ సాధించలేవని, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జర్నలిస్టుల సంక్షేమం పట్ల సానుకూలంగా ఉందని, త్వరలో వేలాది

మంది జర్నలిస్టులతో హైదరాబాద్ లో, భారీ సభను నిర్వహించి, ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డితో పాటు సమాచార, ఆరోగ్య శాఖల మంత్రులను ఆ సభకు ఆహ్వానించి, జర్నలిస్టుల ప్రధాన సమస్యలను వారి దృష్టికి తీసుకెళ్లనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి.మధుగౌడ్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కర్నూరు, హెచ్.యూ.జే అధ్యక్షుడు శిగా శంకర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తాము ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలను కొల్లాపూర్ జర్నలిస్టులు విరాహాత్ అలీ దృష్టికి తీసుకురాగా, వాటి పరిష్కారానికి తమవంతు కృషి చేస్తామని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు.



స్నేహపూర్వక వాతావరణంలో నవరాత్రి ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలి

- ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ కేపీవీ రాజు
- గణనాథున్ని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు

ఇబ్రహీంపట్నం, సెప్టెంబర్ 15 (నవభూమి ప్రతినిధి):గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలను స్నేహపూర్వక వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ కేపీవీ రాజు సూచించారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని అయ్యప్ప సొసైటీ, ఆర్టీసీ, సాయిబాబా నగర్ కాలనీవాసుల ఆహ్వానం మేరకు ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ రాజు, సీబి సత్యనారాయణ గణనాథున్ని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నవరాత్రి ఉత్సవాలను శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలగకుండా శాంతిపూర్వక వాతావరణంలో

నిర్వహించుకోవాలని అన్నారు. ఉత్సవాలకు సంబంధించి పోలీస్ శాఖ పూర్తిస్థాయిలో సన్నద్ధమై పనిచేస్తుందని చెప్పారు. నిర్దేశించిన చెరువులు, కుంటలోనే నిమజ్జనం చేయాలని ఎలాంటి గొడవలకు తావివ్వకుండా ప్రశాంతంగా నవరాత్రి ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని సూచించారు. ముందుగా కమిటీ సభ్యులు వారిని శాలువతో ఘనంగా

సన్మానించారు. ఈ నవరాత్రి ఉత్సవ నిర్వాహకులు కార్యక్రమంలో మొద్దు సికిందర్ రెడ్డి, కావలి సురేష్, భద్ర, ధనరాజ్ గౌడ్, శివ గౌడ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, అర్చన, కృష్ణ, గంగపురం యాదయ్య, విజయరావు, మధుకర్ రెడ్డి, లక్ష్మయ్య, అంబు శ్రీను కుమార్, బోధ్రమోని రాములుతో పాటు కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.





### మా భూములను మాకు ఇప్పించండి



ఖైరతాబాద్-నవభూమి ప్రతినిధి: సంగారెడ్డి జిల్లా అమీర్పూర్ లో ఐదేకరాల భూమిని ఏపీకి చెందిన పాణ్యం ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి కబ్బా చేశారని ప్లాట్ యజమానులు ఆరోపించారు. శనివారంనాడు ఖైరతాబాద్ లోని ప్రెస్ క్లబ్ లో అమీర్పూర్ కు చెందిన పలువురు ప్లాటు యజమానులు విలేకరులతో మాట్లాడుతూ వైసీపీకి చెందిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి తమ భూములను కబ్బా చేశారని, మా భూములను మాకు ఇప్పించాలని వారు కోరారు. సర్వే చేసి మా భూములను మాకు ఇప్పించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. హైద్రాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కాటసాని విల్లాలను కూల్చి వేసిందని, అలాగే మా భూములకు న్యాయం చేయాలని వారు కోరారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో ప్రముఖ న్యాయవాది, సామాజిక వేత్త వైసీకె రెడ్డి మాట్లాడారు.

### బీసీ కమీషన్ సభ్యురాలు బాల లక్ష్మికి ఆత్మీయ సన్మానం చేసిన జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం



వనస్థలిపురం నవభూమి ప్రతినిధి : ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బీసీ కమీషన్ సభ్యురాలు గా ఓయూ జేపీసీ నేత తెలంగాణ ఉద్యమకారిని రంగు బాల లక్ష్మి గౌడ్ ని నియమించినందున వారిని ఈ రోజు హైదరాబాద్ లోని వారి నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి గౌరవనీయ హక్కుల పోరాట సమితి

మోకుడెబ్బ, జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శాలువలు పూష్ప గుచ్చం లతో ఆత్మీయ సన్మానం చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మోకుడెబ్బ జాతీయ అధ్యక్షులు అమరవేణి సర్పాగౌడ్, జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం నిర్మల్ జిల్లా అధ్యక్షులు అనుముల భాస్కర్ ప్రముఖ న్యాయవాది బీసీ నాయకులు దరూరి యోగానంద చారి రంగు శ్రీనివాస్ గౌడ్ లు పాల్గొన్నారు అమరవేణి సర్పాగౌడ్ మాట్లాడుతూ మలి దశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో రంగు బాల లక్ష్మి గౌడ్ ఓయూ జేపీసీ నేత గా ఉంటునే ఉన్నస్థాయి చదువులను వదులుకొని ప్రత్యేక ప్రజాస్వామిక తెలంగాణ సాధన కోసం ఎన్నో ఉద్యమాలు చేసి వాటికి నాయకత్వం వహించి ఎన్నో కేసులను లాటి తుటాలకు ఎదురు నిలిచి పోరాడిన వీర వనిత రంగు బాల లక్ష్మి గౌడ్ అన్నారు వారి పోరాట స్ఫూర్తిని దృష్టిలో పెట్టుకొని బీసీ కమీషన్ సభ్యురాలుగా ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నియమించినందుకు వారికి మోకుడెబ్బ జాతీయ కమిటీ, జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ద్వారా ఉద్యమ అభినందనాలు తెలియజేస్తున్నాము అన్నారు బాల లక్ష్మి గౌడ్ మునుముందు మరన్ని ఉన్నత స్థాయి పదవులు పొంది రాజీయే రోజుల్లో ఎమ్మెల్యే గా మంత్రిగా కావాలని కోరుతున్నాం అన్నారు.

### గణపతి మండపాల వద్ద అన్న దానం కార్యక్రమాలు

కుత్బుల్లాపూర్ (నవభూమి ప్రతినిధి) గాజులరామరం మెట్టుకానిగూడెంలో వినాయకుని మండపాల వద్ద అన్న దానం కార్యక్రమం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి పిఎస్ డైరెక్టర్ పర్వ శ్రీనివాస్ యాదవ్ మరియు కమిటీ సభ్యులు శ్రీధర్ రెడ్డి రాధా బీమా మనీష్ రెడ్డి లోకేష్ వర్గం టు మెంబర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### తెలంగాణ ప్రజల తెగువను, పోరాట స్ఫూర్తిని

# చాటిన భీర వనిత ఐలమ్మ

మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా (నవభూమి బ్యూరో) : ప్రబుద్ధ భారత్ ఇంటర్నేషనల్ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ ఆలోచనా విధానాన్ని ప్రజలు తీసుకెళ్లడానికి 179వవారం నిత్య పూలమాల కార్యక్రమం నిర్వహించబడింది. ఈ రోజు ముఖ్యఅతిథిగా దేకొండ రఘు (మాజీ ఎంపీటీసీ, ఘట్టేసర్) విచ్చేసి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రఘు మాట్లాడుతూ... నా జీవితంలో మొట్ట మొదటి సారిగా అంబేద్కర్ కి పూలమాల వేయడం చాలా సంతోషకరమైన విషయం, డా.బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యంగా ద్వారనే నేను ఎంపీటీసీ అవగాలిగాను అని గర్వపడుతున్నాను. డా.బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారు ఆయన జీవితం అంతా బడుగు బాలహీన అంబేద్కర్ కోసం పోరాటం చేశారు. ఆయన ఆశయాలు అంధరు ముందుకు తీసుకువెళ్ళిన అవసరం ఉంది అని తెలియజేస్తుంది, మాకు ఈ అవకాశం ఇచ్చిన మేకల దాస్, ప్రబుద్ధ భారత ఇంటర్నేషనల్ వారికి, ఇలా ప్రజలని చైతన్య పరుస్తున్న యం.అరుణ్ కుమార్ కి ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన అందరికీ ధన్యవాదాలు చెప్పారు. 10 సెప్టెంబర్ 1985 రోజు చాకలి ఐలమ్మ స్వర్ణస్తలై నారు, నేటికీ వారి 39వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆదివారం రోజు చిత్రపటానికి వచ్చిన మహిళలతో పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మీసాల అరుణ్ కుమార్ గారు మాట్లాడుతూ 1985 లో వరంగల్ జిల్లా, రాయపర్తి మండలం క్రిష్ణాపురం గ్రామంలో ఓరుగంటి మల్లమ్మ, సాయిలుకు నాలుగవ సంతానంగా చాకలి ఐలమ్మ జన్మించింది. పాలకుర్తి కి చెందిన చిట్టాల సర్వయ్యతో ఐలమ్మ బాల్య వివాహం జరిగింది. వీరికి ఐదుగురు కుమారులు, ఇద్దరు కుమార్తెలు. ఆర్థికంగా వెనుకబడిన కుటుంబం, చాకలి కులవృత్తి వారికి జీవనాధారం. మల్లంపల్లి భూస్వామి కొండలరావుకు పాలకుర్తిలో 40 ఎకరాల భూమి ఉండగా ఐలమ్మ కొలుకు తీసుకుంది. అందులో నాలుగు ఎకరాలు సాగుచేశారు. పాలకుర్తి పట్టణ



వీరమనేని శేషగిరిరావుకు ఐలమ్మ కుటుంబానికి విరోధం ఏర్పడింది. జీడి సోమనర్షయ్య నాయకత్వంలో ఆంధ్రమహాసభ ఏర్పడింది. ఐలమ్మ ఆ సంఘంలో సభ్యురాలు. పాలకుర్తి పట్టణ శేషగిరిరావు ఐలమ్మను కుటుంబంతో వచ్చి తన పొలంలో పనిచేయాలని ఒత్తిడి చేయడంతో పనిచేయడానికి నిరాకరించింది. పాలకుర్తి పట్టణ పప్పులుడకక అయిలమ్మ కుటుంబం కమ్మూనిస్టుల్లో చేరిందని విసునూర్ దేశ్మూర్ రాపాక రాంచంద్రారెడ్డికి ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసులో అగ్రనాయకులతో పాటు అయిలమ్మ కుటుంబాన్ని ఇరికించారు. అయినప్పటికీ కోర్టులో తీర్పు దేశ్మూర్ వ్యతిరేకంగా వచ్చింది. అయిలమ్మ కుటుంబాన్ని ఆర్థికంగా దెబ్బతీస్తే సంఘం పట్టు కోల్పోతుందని భావించిన దేశ్మూర్ పట్టణానికి పిలిపించుకొని, అయిలమ్మ కొలుకు తీసుకున్న భూమిని తన పేరున రాయించుకున్నాడు. భూమి తనదని, వండించిన ధాన్యం తనదేనని పంటను కోసుకురమ్మని వందమందిని దేశ్మూర్ పంపాడు. ఆంధ్రమహాసభ కార్యకర్తలు వరిని కోసి, వరికట్టం కొట్టి ధాన్యాన్ని ఐలమ్మ ఇంటికి చేర్చారు. భీంరెడ్డి నరసింహారెడ్డి, ఆరుట్ల రాంచంద్రారెడ్డి, చకిలం యాదగిరిలు సైతం ధాన్యపు బస్తాలను భుజాలపై మోసారు. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ సహకారంతో ఐలమ్మకు అనుకూలంగా తీర్పువచ్చింది. హైదరాబాద్ రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్య ప్రభుత్వం ఏర్పడే వరకు దాదాపు ఎనిమిదేళ్లు ఐలమ్మ జీవితమే పోరాటమైంది. ఆంధ్రమహాసభ నాయకత్వంలో ధైర్యంగా పోరాటం చేసింది. నైజాం సర్కార్ పని తీరుపై పాటలు కట్టి పడింది.



ప్రసంగాల కంటే ఐలమ్మ పాటలే జనాలకు బాగా అర్థమయ్యేవి. సాయుధ పోరాటంలో దొడ్డి కొమురయ్య వీరమరణం పొందాడు. మనుమరాలి ఇంట్లో శేష జీవితం గడిపింది. చివరికి వీరనారి ఐలమ్మ 1985 సెప్టెంబర్ 10న చనిపోయింది అని తెలియజేశారు. సామాజిక ఆధునిక పరిణామానికి నాంది పలికిన స్త్రీ ధైర్యవ్య శాలి అని కొనియాడారు అరుణ్ కుమార్ (ప్రబుద్ధ భారత్ ఇంటర్నేషనల్ - సామాన్యకర్త). అందుకే అందరు మహనీయుల జీవితాల కోసం తెలుసుకొని వారి జీవితాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని సభ ముఖంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు ఎం.అరుణ్ కుమార్ ఆదివారం సూక్తి వేమూరి కళ్యాణ్ శ్రీనివాస్ చెప్పారు. మహిళలు సాధించిన పురోగతి స్థాయిని బట్టి నేను సంఘం యొక్క పురోగతిని కొలుస్తాను. మహిళల సహకారం లేకుండా ఐక్యత అర్థరహితం. చదువుకున్న మహిళలు లేకుండా విద్య ఫలించదు మరియు మహిళల బలం లేకుండా ఆందోళన అసంపూర్ణంగా ఉంటుంది. అని అంబేద్కర్ మాటలు గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో మేకల దాసు(అంబేద్కర్ సంగం, ఘట్ కేసర్), ఎ.శ్రీనివాస్, ఎమ్.రమేష్, ఎ.వీరేష్, కళ్యాణ్, కె.బాబు రావు, ఆదిమూలం శ్రీనివాస్, సాంబ మహేశ్వర్, కే.సర్వంగ్ రావు, కొత్తపల్లి సత్యం, శ్రీరామ్, జగదీష్, వేమూరి కళ్యాణ్ శ్రీనివాస్, చిలుగూరి ఆనంద్, ఈ.విష్ణు, డి.భరత్, ప్రవీణ్, అఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఫీర్జాద్ గూడ మున్సిపాలిటీలో అక్రమ నిర్మాణాలకు అడ్డు అడుపు లేదు

అక్రమ నిర్మాణాల వైపు చూడని మున్సిపల్ అధికారులు - ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి



ఉప్పల్ (నవభూమి ప్రతినిధి) బిఆర్ఎస్ జరిగిన అవినీతి పాలనను చరమగీతం పాడి అవినీతి రహిత పాలన అందిస్తామని ,అక్రమ నిర్మాణాలు కూల్చి సక్రమాలు చేస్తామని పార్టీ కండువా మార్చి అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి కార్పొరేషన్ పాలన పగ్గాలు చేపట్టిన పీర్జాద్ గూడ మేయర్ అభివృద్ధి పనుల నిధుల కోసం ముఖ్యమంత్రి, మంత్రుల చుట్టూ తిరుగుతున్న వివిధ డివిజన్ లలో కార్పొరేటర్ల అండదండలతోనే అక్రమ

నిర్మాణాలు జోరుగా కొనసాగుతున్నాయని విమర్శలు వస్తున్నాయి. అనుమతులు లేని నిర్మాణాలను మున్సిపల్ అధికారులు నోటీసులు ఇవ్వడం,కూల్చిన తరువాత మామూళ్లు తీసుకొని యదేచ్ఛగా అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతుండడంతో.గతంలో అక్రమ ప్రావర్ణీ ట్యాక్స్ వసూలు చేస్తున్నారని గగ్గోలు పెట్టిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు తగ్గించడంలో విఫలమైయ్యారని తెలుస్తుంది . మరోవైపు మున్సిపల్ ఆదాయానికి గండికొడుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలు కూల్చడంలో విఫలమైంది .పీర్జాద్ గూడనూతనపాలకవర్గంలో. ఏమి జరుగుతుందో చూడాల్సిందే..



### విఘ్నేశ్వరుడిని దర్శించుకొన్న బిజెపి

నాయకులు కుత్బుల్లాపూర్ ( నవభూమి ప్రతినిధి) శ్రీధ్రంగంపల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలో వినాయక మండపాన్ని దర్శించుకున్న బిజెపి నాయకులు గాజులరామారం కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి , సీనియర్ నాయకులు జెకె శేఖర్ యాదవ్ ఈ కార్యక్రమంలో గాజులరామారం డివిజన్ అధ్యక్షులు సాయి నేత , జగదీష్ పాల్గొన్నారు





**బొజ్జ గణపయ్యకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన డిప్యూటీ మేయర్**



కుత్బుల్లాపూర్ (నవభూమి ప్రతినీధి)నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో నిజాంపేట్ కేటీఆర్ కాలనీ, నారాయణ రెడ్డి కాలనీ, ఇందిరమ్మ కాలనీ ఫేస్ -1 లో పరమేశ్వర యూత్, రాయల్ యూత్, ఆదిత్య లాగూన్, జై శ్రీ రామ్ యూత్, త్రిశూల్ యూత్, శ్రీనివాస్ నగర్ పార్క్ వారు ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపాల వద్ద స్థానిక డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ మాట్లాడుతూ విఘ్నాధిపతి అయిన వినాయకుడిని పూజించడం ద్వారా చేపట్టే పనుల్లో ఆటంకాలు తొలగడంతోపాటు అష్టైశ్వర్యాలు, సుఖ సంతోషాలు కలుగుతాయన్నారు. అనంతరం వినాయక ఉత్సవ నిర్వాహకులు డిప్యూటీ మేయర్ ని శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రవి కిరణ్, అవుల పాపని జగన్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు బాల వెంగయ్య చౌదరి, అవుల జగన్ యాదవ్, నాయకులు నాగరాజ్ యాదవ్, నల్లాది హరి, మేకల మధు, రామకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**హమాలీ అడ్డవద్ద ఏర్పాటు అన్నదానం కార్యక్రమం**

కుత్బుల్లాపూర్ (నవభూమి ప్రతినీధి) జీడిమెట్ల పారిశ్రామిక ప్రాంత లోడింగ్ అన్ లోడింగ్ హమాలి యూనియన్ ఏఐటీయూసీ, సిఐటియూ అధ్యక్షులలో జరిగిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన జీడిమెట్ల ట్రాఫిక్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ జీడిమెట్ల పారిశ్రామిక ప్రాంత లోడింగ్ అన్ లోడింగ్ హమాలి యూనియన్ అధ్యక్షులలో హమాలి అడ్డ దగ్గర ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని జీడిమెట్ల ట్రాఫిక్ పోలీస్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ గారు ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గారు మాట్లాడుతూ పండుగలు అందరూ కలిసిమెలిసి సోదర భావంతో జరుపుకోవాలని జీడిమెట్ల హమాలి అడ్డలో కుల మతాలకు అతీతంగా వినాయక మండపాన్ని అందరూ కలిసిమెలిసి ఏర్పాటు చేయడం పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో దాదాపు 4000 మందికి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం గొప్ప విషయంగా భావిస్తున్నానని నిర్వాహకులకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటీయూసీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎండి యూసుఫ్ సిఐటియూ కుత్బుల్లాపూర్ మండల కార్యదర్శి కీలు కానీ లక్ష్మణ్ హమాలి సంఘం నాయకులు స్వామి దేవదానం శ్రీనివాస్ శేఖర్ బోనాల కనకయ్య నరసింహారెడ్డి కరుణాకర్ భాష సుంకిరెడ్డి నర్సింలు మల్లారెడ్డి మరియు సిఐటియూ ఏఐటీయూసీ నాయకులు జి వెంకన్న, సైదులు హరినాథ్ రావు , రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు



**అఖిల భారత థ్రాల్ సేన పోటీలో మొదటిస్థానంలో గెలిచిన ఎన్సీసీ కేడెట్లకు సత్కారం**

ఖైరతాబాద్, సెప్టెంబర్ 15 (నవభూమి ప్రతినీధి), ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకమైన ఆల్ ఇండియా థ్రాల్ సేన బాలికల పోటీ 2024లో ఎన్ సీ సి డైరెక్టరేట్ ఆంధ్రప్రదేశ్ %౮౬% తెలంగాణ గెలుపొందింది. ఈ శిబిరం 02 సెప్టెంబర్ నుండి 13 సెప్టెంబర్ వరకు న్యూఢిల్లీలో నిర్వహించబడింది. 91 మంది క్యాడెట్లతో కూడిన డైరెక్టరేట్ పోటీదారులు అద్భుతమైన ప్రదర్శన చేయటం తో పాటుగా, ఆల్ ఇండియా థ్రాల్ సైనిక్ క్యాంప్ (%౮౫.౫౫%) ఎ ఐ టి ఎన్ సీ బాలికలు లో భారతదేశంలోని ఇతర ఎన్ సీ సి డైరెక్టరేట్లకు గట్టి పోటీ ఇచ్చి మొదటి స్థానాన్ని సాధించడంతో పాటు రెండు ఆల్ ఇండియా ట్రోఫీలు, 10 బంగారు పతకాలు, 9 రజత పతకాలు మరియు 9 కాంస్య పతకాలను గెలుచుకుంది. %౮౫.౫౫% బాలుర బృందం అఖిల భారత పోటీలో నాల్గవ స్థానం సాధించింది. 17 డైరెక్టరేట్ బృందాలు పోటీపడగా మొత్తంమీద ఏ పి తెలంగాణ జట్టు రెండవ స్థానంలో నిలిచింది. హెల్త్ అండ్ వైజీన్ కాంపిటిషన్ మ్యాచ్ రీడింగ్ పోటీల్లో 'బాలికలు



మరియు బాలుర' జట్టు వరుసగా మొదటి స్థానం సాధించాయి. ఘాటింగ్ పోటీల్లో జూనియర్ వింగ్ కు చెందిన క్యాడెట్ హన్మిత వ్యక్తిగత స్వర్ణ పతకాన్ని, సీనియర్ విభాగానికి చెందిన క్యాడెట్ సాయిచందుకాంస్య పతకాన్ని గెలుచుకున్నారు. ఎయిర్ కమాండోర్ వి ఎం రెడ్డి ఢిల్లీ నుండి తిరిగి వచ్చిన టి ఎన్ సీ పోటీదారు క్యాడెట్లను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈ అద్భుతమైన ప్రదర్శన ఆంధ్రప్రదేశ్ %౮౬% తెలంగాణకు చెందిన అధికారులు మరియు క్యాడెట్ల యొక్క ఖచ్చితమైన శిక్షణా నియమావళిని అత్యుత్తమ ప్రతిభకు ప్రతిబింబిస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. టిఎన్సీ



శిక్షణ బృందంలోని అధికారులు సిబ్బంది ని అభినందించిన ఆయన , అద్భుతమైన ప్రదర్శన చేసిన క్యాడెట్లను సత్కరించారు.

**మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి శ్రీశైలం గౌడ్ అధ్యక్షులలో తరలిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు**



కుత్బుల్లాపూర్ (నవభూమి ప్రతినీధి)నియోజక వర్గం : మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత కునా శ్రీశైలం గౌడ్ అధ్యక్షులలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఈరోజు గాంధీ భవన్ లో జరిగిన సూతన పిసిసి అధ్యక్షులు టొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు. షాహూర్ నగర్ లోని మాజీ ఎమ్మెల్యే నివాసం నుండి భారీ కార్ల ర్యాలీగా బయలుదేరి, గాంధీభవన్ కు చేరుకొని మహేష్

కుమార్ గౌడ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను పిసిసి అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తామని, రాబోయే రోజుల్లో జరిగే అన్ని ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని విజయ పథానికి తీసుకెళ్లి, పార్టీ బలోపేతానికి, అధ్యక్షులలో కృషి చేస్తామని మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీశైలం గౌడ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ

జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ ఎనుగుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ రాము గౌడ్, మాజీ కార్పొరేటర్ పాల కృష్ణ, నాయకులు జహంగీర్ భాయ్, కునా రఘు గౌడ్, చౌడ శ్రీనివాస్, చాండ్ పాషా, మోతే శ్రీనివాస్ యాదవ్, నాగిళ్ల శ్రీనివాస్, రమేష్ మంజులూర్, గంగారాం, మధు, టైసన్, విజయ్ గుప్తా, శ్రీను, షాకీర్, జహంగీర్, మణికంఠ, వీరేందర్ గుప్తా, సుమన్, నవీన్ రెడ్డి, చోటు పాల్గొన్నారు.

**మండపాల వద్ద అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు సొంటి పున్నారెడ్డి**

కుత్బుల్లాపూర్ (నవభూమి ప్రతినీధి)నియోజక వర్గం రోజు గణేష్ సవరాత్రుల సందర్భంగా 125, 129, 130 డివిజన్ల వివిధ కాలనీలలో గణేష్ మండపంలో కమిటీ సభ్యుల ఆహ్వానం మేరకు అన్నదాన కార్యక్రమంలో పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న .టి.పి.సి.సి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి , కుత్బుల్లాపూర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సొంటిరెడ్డి పున్నారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# ఎస్సార్ నాయక్ నగర్ అసోసియేషన్ గణనాథుని దర్శించుకున్న నాయకులు



కత్తుల్లాపూర్ ( నవభూమి ప్రతినిధి) సుభాష్ నగర్ డివిజన్ ఎస్సార్ నాయక్ నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన గణనాథుని వద్ద జరిగిన అన్నదాన కార్యక్రమం లో పాల్గొని ఆ గణనాథుని దర్శించుకుని ఆశీస్సులు తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మాజీ కౌన్సిలర్ బోబ్బి రంగారావు బిఆర్ ఎస్, ఏరియా కమిటీ మాజీ సభ్యులు బిఆర్ఎస్ నాయకులు గుబ్బల లక్ష్మీనారాయణ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు. వీరబాబు, కాలనీ ఉపాధ్యక్షులు సురేందర్ రెడ్డి, హరిబాబు యాదవ్ బిఆర్ ఎస్ యకులు పీవి భాస్కర్ రెడ్డి, ఆర్వైజింగ్ సెక్రటరీ పూర్ణ చంద్ర గుప్త, రాజా రెడ్డి, చైతన్య, సురేష్ నాయుడు, ప్రతాప్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, బుల్ రెడ్డి గాలయ్య, నవీన్, నారాయణ అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## టీపీసీసీ నేతకు ఆనందరావు

### శుభాకాంక్షలు



ఖైరతాబాద్ సెప్టెంబర్ 15 (నవభూమి ప్రతినిధి) భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు కార్యక్రమాలకు కు మన ఆందరికీ సుపరిచితుడు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నేడు టిపిసీసీ అధ్యక్షుని గా భాద్యతలు చేపడుతున్న శుభ సందర్భంగా వారికి శుభాకాంక్షలు హార్షం వ్యక్తం చేసిన కె. ఎస్. ఆనంద్ రావు సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు తెలంగాణ

ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ. ఆయన ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వారు ఈలాంటి పదవులు ఎన్నో అలకరించాలని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేసారు పార్టీని ముందుకు నడిపించాలని కోరారు

## జిట్టా దశదిన కర్తవ్య కార్యక్రమానికి కేటీఆర్ హాజరు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15, నవ భూమి ప్రతినిధి. ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ బీడర్ జిట్టా బాలకృష్ణారెడ్డి దశ దినకర్తవ్య కార్యక్రమానికి కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. భువనగిరి లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి పలువురు పార్టీ నేతలతో కలిసి హాజరయ్యారు. జిట్టా బాలకృష్ణారెడ్డి చిత్రపటానికి కేటీఆర్ నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి వాళ్ళని ఓదార్చారు. ఈ సందర్భంగా జిట్టా తో ఉన్న అనుబంధాన్ని కేటీఆర్ గుర్తు చేసుకున్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఎంతో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న జిట్టా బాలకృష్ణారెడ్డి లేరన్న వార్త నమ్మలేకపోతున్నానని చెప్పారు. ఈ కష్ట సమయంలో ధైర్యంగా ఉండాలని కుటుంబ సభ్యులకు సూచించారు. జిట్టా కుటుంబానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు.



# వరద బాధితులకు నిత్యావసరాలు

ఖైరతాబాద్ సెప్టెంబర్ 15 (నవభూమి ప్రతినిధి)

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, వరంగల్, సూర్యాపేట మరియు విజయవాడ ఏపీ జిల్లాల్లో వరదల కారణంగా భారీ వర్షాల కారణంగా సంభవించిన అపారమైన నష్టాన్ని తద్వారా పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు ప్రభావితమయ్యారని మేము మీ దృష్టికి తీసుకువస్తున్నాము. ఇది పంటలను దెబ్బతీసింది రోడ్లు విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్లు ఇతర మౌలిక సదుపాయాలకు విస్తృతమైన నష్టాన్ని కలిగించింది. సమీపంలోని ట్యాంక్ వద్ద నివసించే వ్యక్తులు తమ శరీరంపై ఉన్న బట్టలు మినహాయించి, తమ ఇంటిలో ఉన్న వస్తువులు,



ఇంటి అవసరాలు, బట్టలు సహా మొత్తం కడిగివేయడంతో విధినిర్వహణకు గురయ్యారు. ప్రభుత్వం సహాయ కేంద్రాలను తెరిచి ఆహారాన్ని సరఫరా చేయడంతోపాటు బియ్యం కూడా ఏర్పాటు చేసింది. గంగారం తండాకు చెందిన ఆమె తండ్రి శ్రీ నానావత్తో పాటు (26 ఏళ్ల ఎం/ఎస్ అశ్వినీ) రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి కార్యక్రమ యాజమాన్యం వున్నప్పుడు ఆకేరప్రవాహంలో కొట్టుకుపోయానని కూడా మేము మీ దృష్టికి తీసుకువస్తున్నాము. మహబూబాబాద్ జిల్లా పురుషోత్తమాయగూడెంలో. తెలంగాణ గవర్నర్ వరద బాధితులకు తక్షణ సహాయక చర్యల కోసం రూ.

30 లక్షలు విడుదల చేశారు మరియు అవసరమైన వారికి ఆహారం మరియు ఇతర నిత్యావసరాల పంపిణీ కోసం దాతృత్వవేత్రాలు మరియు ఎన్ జి ఓ లను కూడా పిలిపించారు. మీరు చాలా తుఫానులలో సామాజిక బాధ్యతగా ఎల్లప్పుడూ మొదటి స్థానంలో ఉన్నారని మరియు సందర్భాన్ని పెంచారు మరియు అందరూ ప్రశంసించారు. అందువల్ల, వారి జీవితాలను ప్రభావితం చేసిన ఉపశమనాన్ని అధిగమించడానికి వారి సాధారణ జీవితాన్ని గడపడానికి దిప్పట్లతోపాటు రోజువారీ వినియోగదారుల అవసరాలతో పాటు బియ్యం మరియు ఇతర గృహావసరాలను సరఫరా చేయాలని మేము మీ దాతృత్వాన్ని అభ్యర్థిస్తున్నాము. ఎం బీమ్ రెడ్డి చైర్మన్ బి ఆర్ సి ఎస్ హైదరాబాద్ జిల్లా బ్రాంచ్ కాంటాక్ట్ నెం. 6301212847 మానవత్వం కోసం చేసిన సహాయం డివిచండ్రి



## ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు ఆధ్వర్యంలో నివాసంలో ఘనంగా వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలు

కత్తుల్లాపూర్ ( నవభూమి ప్రతినిధి) వినాయకుడి పూజ కార్యక్రమానికి హాజరైన మాజీ మంత్రులు హరీష్ రావు మల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యేలు కేపీ వివేకానంద్ మాధవరం కృష్ణారావు, బండారీ లక్ష్మారెడ్డి గార్లతో పాటు స్థానిక మునిసిపల్ చైర్మన్లు, కార్పొరేటర్లు, కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కత్తుల్లాపూర్ యోజకవర్గం దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ శంభీపూర్ లో మేడ్చల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మట్టి గణపతిని ఈరోజు మాజీ మంత్రులు, హరీష్ రావు మల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యేలు కేపీ వివేకానంద్ మాధవరం కృష్ణారావు గారు, బండారీ లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు ఎంకే శ్రీనివాస్, నందికంటి శ్రీధర్ గార్లు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, పూజ కార్యక్రమానికి హాజరైన ప్రజాప్రతినిధులకు శాలువలు కప్పి సత్కరించిన ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు వారు మాట్లాడుతూ ఆ దేవ దేవుడు మహాగణపతి స్వామి వారు ప్రజలందరూ చల్లగా ఆయురారోగ్యాలతో ఉండేలా ఆశీర్వదించాలని కోరుకున్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మునిసిపల్ చైర్మన్లు, డిప్యూటీ మేయర్, కార్పొరేటర్లు, కౌన్సిలర్లు, ప్రజా ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



## గొల్ల కురుమలకు రాజకీయ లిజర్వేషన్లు కల్పించాలి: శ్యాం కురుమ

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15, నవ భూమి ప్రతినిధి: గొల్ల కురుమలకు రాజకీయ రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని బిసి సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు శ్యాంకురుమ చెప్పారు. ఆదివారం నాడు సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్బ్ విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ కురుమ సంఘాల జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో బీరప్ప కురుమ కుల చరిత్ర పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కురుమ కుల చరిత్ర పుస్తక అవిష్కరణ కార్యక్రమంలో తీసుకున్న నిర్ణయాలు...

సంచార వర్గానికి చెందిన కురుమలను జాబితాలో చేర్చడానికి అసెంబ్లీ తీర్మానం చేసి పార్లమెంట్ కు పంపాలి... డిమాండ్ చేశారు సబ్జిడ్ గొర్రెల పథకం కింద కట్టిన డబ్బులను పథకం కోసం కట్టిన ప్రతి లబ్ధిదారునికి నెల రోజుల్లో రెండు లక్షల రూపాయలు వెంటనే బ్యాంకు ఖాతాలో జమ చేయాలి.. ఆయన అన్నారు తెలంగాణ కురుమ సంక్షేమ సంఘం నేత బన్నారి రమేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ

అలేరు ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్, బీర్ల అయిలయ్య కురుమ కి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి... డిమాండ్ చేశారు కురుమ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కమిటీ వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలి ఆయన కోరారు కౌమురవెల్లి దేవస్థానం చైర్మన్ పదవిని కురుమ లకు ఇవ్వాలి.. ఆయన డిమాండ్ చేశారు కురుమ గౌరేమేకల కాపరులకు ప్రమాద బీమా పథకం, 40 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి కాపరునికి 5000/- పింఛన్ ఇవ్వాలి ఆయన కోరారు కురుమ సంక్షేమ సంఘం మహిళానేత తల ఉమా మాట్లాడుతూ దోడ్ కొమురయ్య కురుమ విగ్రహం ట్యాంక్ బండ్ పై ప్రతిష్ఠించాలి... తెలుగు విశ్వవిద్యాలయానికి దోడ్ కొమురయ్య కురుమ పేరు పెట్టాలి... డిమాండ్ చేశారు

కురుమ గౌరేమేకల కాపరులకు చెందిన పుట్టిన ప్రతి గౌరేమేకలకు ఉచిత ఇన్సూరెన్స్ ప్రకటించి, గౌరేమేకలకు సంబంధించిన వైద్యాధికారులు నియమించి, గొర్రెల మంద కాడికి అంబలెన్స్ లు, పరికరాలు ఇవ్వాలి... ఆమె కోరారు కురుమ ఓగ్గు, బీర్ల పూజారులను ప్రధాన అర్చకులుగా గుర్తించి వారికి జీతభత్యాలు కేటాయించి, మల్లన్న స్వామి, బీరప్ప స్వామి దేవాలయాలకు ధూపదీప వైవేద్యాల కింద తగిన ఖర్చులకు డబ్బులు ఇవ్వాలి... ఆమె డిమాండ్ చేశారు కురుమ సంఘం మహిళా నేత బెల్లం మాధవి మాట్లాడుతూ సబ్జిడ్ గొర్రెల పథకం పున: ప్రవేశపెట్టి ఓసీ అర్హులైన కురుమ వారి ఖాతాల్లో నేరుగా సగదు రూపంలో బ్యాంకు ఖాతాలో జమ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు జనాభా దామాషా ప్రకారం మా కురుమ సామాజిక వర్గానికి నామినేట్ పదవులు, రాబోయే స్థానిక ఎన్నికల్లో ఎక్కువ సీట్లు కేటాయించాలి.. ఆమె కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కురుమ సంఘం నేతలు మాదారం కృష్ణ, జక్కల వంశీ దయ్యాల శ్రీనివాస్ మొక్క సంపత్ రామ్ గోపాల్ మహేందర్, ఒగ్గు రవి, ఒగ్గు ధర్మయ్య, విటల్, ఒగ్గు శ్రీను, పుద్దివెదతర నాయకులు పాల్గొని ప్రసంగించారు ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులు పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు..





### గణనాథుని పూజలు నిర్వహించిన కె ఎం ప్రతాప్



కుత్బుల్లాపూర్ (నవభూమి ప్రతినీధి): సూరారం డివిజన్ పరిధిలోని, శివాలయ్ నగర్ లో, శివాజీ యూత్ అసోసియేషన్ వారు ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపం వద్ద, వారి ఆహ్వానం మేరకు ముఖ్యఅతిథిగా రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు, శ్రీ కె.యం.ప్రతాప్ విచ్చేసి విఘ్నేశ్వరునికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించి, అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివాజీ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఎదుగాని సంతోష్ వంజరి, వినయ్ పాల్, కృష్ణ, సురేందర్, హరిబాబు, మహేశ్వర్ రెడ్డి, సతీష్, కాలేరు సాయి తేజ, బస్సీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

### వైన్స్, బార్లతో పాటు బెల్ట్ షాప్ లను బండ్ చెయ్యాలి సీపీఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఉమ మహేష్

కుత్బుల్లాపూర్ ( నవభూమి ప్రతినీధి)వినాయక్ నిమజ్జనం సందర్భంగా ప్రభుత్వం ఈ నెల 17,18 నాడు వైన్ షాప్, బార్లను బండ్ చెయ్యాలని ఆదేశాలు జారీ చెయ్యడం మంచిదని ఆ రోజు మందు బెల్ట్ షాప్ లలో దొరుకుతుందని దీని వల్ల ప్రభుత్వ ఉద్దేశ్యం నెరవేరదు బెల్ట్ షాపులను కూడా బండ్ చెయ్యాలని సీపీఐ డిమాండ్ చేస్తుందన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో ఏక్విజ్ డిపార్ట్మెంట్, పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ లు కనీసం మన నియోజకవర్గ లోనైన బండ్ చెయ్యాలని పత్రిక ప్రకటన ద్వారా కోరారు.



### యూట్యూబ్ జర్నలిస్టులపై సీఎం వ్యాఖ్యలకు ఖండన

హైదరాబాద్: సెప్టెంబర్ 15, నవ భూమి ప్రతినీధి. ఓకే టీవీ ఆధ్వర్యంలో యూట్యూబ్ ఛానల్స్ జర్నలిస్టులపై చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై జర్నలిస్టు సంఘాలు తీవ్రంగా ఖండించారు సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు ఖండించిన లో విటల్ జర్నలిస్ట్ మైపాల్ యాదవ్ పుణ్ణిరాజ్ ప్రసాద్ తదితరులు ముఖ్యమంత్రి ఈ విధంగా మాట్లాడడం తన స్థాయికి తగదని వారు అన్నారు తెలంగాణ జర్నలిస్టులను యూట్యూబ్స్ విమర్శలు చేయడం వాడు వీడు సంబోధించడం సబబు కాదని వారు ఖండించారు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి తన భాషను మంచి ఉద్దేశంతో మాట్లాడాలని వారు కోరారు యూట్యూబ్స్ అంటూ విమర్శలు చేయడం ముఖ్యమంత్రి స్థాయికి తగదని యూట్యూబ్ ద్వారా రాష్ట్రంలో అధికారం వచ్చిన తర్వాత విమర్శలు చేయడం ఏమిటని పలువురు ప్రశ్నించారు



## దేశంలోని తొలిసారిగా మెట్రో స్టేషన్లో ఆరోగ్య కేంద్రం

ఎల్వీనగర్-నవభూమి: దేశంలోనే మొట్టమొదటి సారిగా హైదరాబాద్ మెట్రో స్టేషన్స్ లలో ఆరోగ్య సేవలు అందుబాటులో రావడం సంతోషం గర్వకారణం అని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి తెలిపారు మిట్టా ఎక్స్ లెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఎల్వీనగర్ మెట్రో స్టేషన్ లో పాలీ హెల్త్ క్లినిక్ అందుబాటులోకి వచ్చింది ముఖ్య అతిథిగా మెట్రో రైలు లో ప్రయాణించి విచ్చేసిన మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి లాంఛనంగా ప్రారంభించారు మెట్రో ప్రయాణీకులతో పాటు చుట్టు పక్కల ప్రాంతాల ప్రజలు కూడా ఈ వైద్య సేవలను వినియోగించుకోవచ్చని ఆమె అన్నారు మొదటిసారిగా హెల్త్ ఎలిఎం కూడా అందుబాటులోకి వచ్చిందని చెప్పారు రక్త పరీక్షల డయాగ్నోస్టిక్ సౌకర్యం, మెడికల్ షాప్, వైద్య నిపుణులు, ఫిజియోథెరపి, టెలి మెడిసిన్, డెంటల్ కేర్ ఇలా అన్నీ మెట్రో స్టేషన్ లో ఆధునిక



కార్పొరేట్ స్థాయి వైద్యం అందుబాటులోకి రావడం దేశంలోనే రికార్డు అని గద్వాల విజయలక్ష్మి వివరించారు ఇలాహాబాద్ పట్టణం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ లక్షలాది మంది ప్రయాణించే మెట్రో ట్రైన్స్ లో ఎలాంటి అనారోగ్యానికి గురైనా వెంటనే ఎమర్జెన్సీ క్లినిక్ స్టేషన్లో అందుబాటులోకి తీసుకు రావడం గొప్ప విషయమని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముందు చూపు ఆదర్శనీయం అన్నారు మిట్టా ఎక్స్ లెన్స్

చైర్మన్ డా మిట్టా శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎల్వీ నగర్ లో తొలి క్లినిక్ ప్రారంభించామని, త్వరలో మియాపూర్, రాయదుర్గం మెట్రో స్టేషన్స్ లో అందుబాటులోకి తీసుకు రానున్నట్లు తెలిపారు దేశ వ్యాప్తంగా వంద మెట్రో కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు చెప్పారు ప్రధాని సరేంద్రమోడీ ఇచ్చిన ఎసీమియా ముక్త భారత్ పిలుపులో భాగంగా తాము ఉచితంగా హిమోగ్లోబిన్ పరీక్షలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు అలాగే విజన్ చెక్, ఆడియోమెట్రి లాంటి 21 టెస్టులు ఉచితంగా చేయనున్నట్లు మిట్టా శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రకటించారు మిట్టా ఎక్స్ లెన్స్ డైరెక్టర్లు డాక్టర్ నిఖిల్ కుమార్ రెడ్డి, డాక్టర్ నిఖిల్ రెడ్డి , సీనియర్ జర్నలిస్ట్ డా మహ్మద్ రఫీ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాలు ఉన్న ప్రతి చోట జ్ఞానమాల కార్యక్రమం నిర్వహించాలి

- బిఎస్ఎన్ఎల్ ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ఎస్సీ ఎస్టీ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి అస అర్జున్
- లోతుకుంటలో ఘనంగా 80వ వారం జ్ఞానమాల నిర్వహణ

కంటోన్మెంట్, నవ భూమి ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 15 : విశ్వరత్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాలు ఉన్న ప్రతి చోట జ్ఞానమాల కార్యక్రమం ఆయా ప్రాంతాల వారు నిర్వహించడానికి ముందుకు రావాలని ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా బిఎస్ఎన్ఎల్ ఎస్సీ ఎస్టీ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి అస అర్జున్ తెలిపారు. ఆదివారం లోతుకుంటలోని విశ్వ రత్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్ర హానికి జ్ఞానమాల వేసే కార్యక్రమా నికి . సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ఆస శ్రీరా ములు కమిటీ సభ్యుల ఆహ్వానం



కమిటీ సభ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు . లోతుకుంట లోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి 80 వ జ్ఞానమాల కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. యాప్రైల్ లో 35 వారం జ్ఞానమాల నిర్వహణ యాప్రైల్ అంబేద్కర్ సంఘము ఆధ్వర్యంలో 35 వ జ్ఞానమాల కార్యక్రమం విజయ వంతంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో



సంఘం ముఖ్య సలహాదారు దళిత రత్న ఎర్రోళ్ల నర్సింగరావు, స్టీరింగ్ కమిటీ సభ్యులు, బి కృష్ణ, ఆలారి రామచందర్, అధ్యక్షులు చిర్ర మహేష్ కుమార్ ఉపాధ్యక్షులు రాచ రవి, క్యాషియర్ కే బాలయ్య, మాణిక్ రాజ్, ఎం నర్సింగ్ రావు ఆలారి సూర్య కుమార్, చంద్రయ్య ముదిరాజ్, మున్నగు వారు పాల్గొని జ్ఞానమాల కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు వారికి సంఘము తరపున ధన్యవాదములు తెలియజేస్తున్నాము. కౌకూర్లో 34వ వారం జ్ఞానమాల నిర్వహణ ఆదివారం మచ్చ బొల్లారం 133 డివిజన్ కౌకూర్ గ్రామంలో జై జనసేన పైట్ ఫర్ రైట్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో 34 వ వారం జ్ఞానమాల కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో మహిళా అంబేద్కర్ నాయకురాలు శ్రీమతి జక్కల భాగ్యవతి, హెచ్ మంగ. జి నాగమణి. మహనీయులకు పూలమాలలు

సంఘం ముఖ్య సలహాదారు దళిత రత్న ఎర్రోళ్ల నర్సింగరావు, స్టీరింగ్ కమిటీ సభ్యులు, బి కృష్ణ, ఆలారి రామచందర్, అధ్యక్షులు చిర్ర మహేష్ కుమార్ ఉపాధ్యక్షులు రాచ రవి, క్యాషియర్ కే బాలయ్య, మాణిక్ రాజ్, ఎం నర్సింగ్ రావు ఆలారి సూర్య కుమార్, చంద్రయ్య ముదిరాజ్, మున్నగు వారు పాల్గొని జ్ఞానమాల కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు వారికి సంఘము తరపున ధన్యవాదములు తెలియజేస్తున్నాము. కౌకూర్లో 34వ వారం జ్ఞానమాల నిర్వహణ ఆదివారం మచ్చ బొల్లారం 133 డివిజన్ కౌకూర్ గ్రామంలో జై జనసేన పైట్ ఫర్ రైట్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో 34 వ వారం జ్ఞానమాల కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో మహిళా అంబేద్కర్ నాయకురాలు శ్రీమతి జక్కల భాగ్యవతి, హెచ్ మంగ. జి నాగమణి. మహనీయులకు పూలమాలలు

సమర్పించగ. సీనియర్ అంబేద్కర్ వాది డిఎం శ్యామ్ రావు. దళితరత్న పోతరాజు శ్రీనివాస్. ఉపాధ్యక్షులు గుమ్మడి బాల్ నర్సింగ్. కోశాధికారి బొగ్గుల రవీంద్రనాథ్. బత్తుల దుర్గాప్రసాద్.



తుమ్మల నర్సింగరావు. పి ఎస్ దత్త స్వరూప్. ఎండి సాజితీ. మొదలగువారు ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పాల్గొని మహనీయులకు జై భీమ్ నినాదాలతో ఘనంగా నివాళులర్పించారు.